

ACORD - CADRU "Servicii pentru salubritatea unor terenuri aparținând/în proprietatea Municipiului Bucuresti".

I.D.: 63781622

Data publicării 04.12.21 Coduri CPV 90511100-3

Pretul estimativ: 7.888.000,00 RON - 7.888.000,00 RON

Descriere: ACORD - CADRU "Servicii pentru salubritatea unor terenuri aparținând / în proprietatea Municipiului Bucuresti" având ca obiect prestarea de servicii in scopul salubrității terenurilor aparținând / fiind în proprietatea Municipiului Bucuresti, pe mai multe terenuri deținute și aflate în administrarea Municipiului București unde au fost identificate deșeuri preponderent din construcții și desființări așa cum sunt definite de Legea nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare, terenurile devenind locuri unde se depozitează deșeuri în mod necontrolat, iar cantitatea acestora este în continuă creștere, fiind un potențial focar de infecție pentru locuitorii din zonă. Totodată s-a constatat că unele deșeuri depozitate sunt acoperite cu pământ, pe care a crescut vegetație spontană. Pentru schimbarea stării de fapt și îndreptarea situației existente, este necesară salubritatea terenurilor astfel încât să fie prevenită crearea de focare de infecție care să afecteze starea de sănătate a locuitorilor, în conformitate cu specificatiile tehnice, prezentate în Caietul de sarcini, prin intermediul unui acord-cadru de prestare servicii care se va derula pe o perioada de 48 luni calendaristice. Acordul - cadru "Servicii pentru salubritatea unor terenuri aparținând / în proprietatea Municipiului Bucuresti" se va încheia cu un singur operator economic, fără reluarea competiției între operatorii economici. Pe durata executării acordului - cadru: cantitatea minimă estimată a acordului-cadru este de 11.600 tone; cantitatea maximă estimată a acordului-cadru este de 23.200 tone. Estimarea cantităților minime și maxime ale unui contract subsecvent care urmează să fie atribuit pe durata acordului-cadru: cantitatea minimă estimată a contractului subsecvent este de 2.900 tone; cantitatea maximă estimată a contractului subsecvent este de 5.800 tone. Valoarea estimată, minimă, a unui contract subsecvent, este în cuantum de : 986.000 lei fara T.V.A. Valoarea estimată, maximă, a celui mai mare contract subsecvent, este în cuantum de : 1.972.000 lei fara T.V.A. Valoarea estimată, maximă a acordului-cadru, este în cuantum de:7.888.000 lei fara T.V.A. Pe durata executării acordului - cadru, autoritatea contractantă va încheia minim 1 (un) contract subsecvent și/sau maxim 4 (patru) contracte subsecvente, frecvența de atribuire a contractelor subsecvente fiind de maxim 2 contracte subsecvente/an.